



第3節 多元文化的特徵對香港社會的積極意義

觀看短片及閱讀資料，並回答問題。

資料一：

中華人民共和國香港特別行政區
行政長官2020年施政報告

English | 繁体 | 字型大小 | 搜尋

主頁 | 施政報告 | 附篇 | 重點 | 網上廣播 | 新聞稿及演辭 | 多媒體資訊 | 資料庫 | 聯絡我們 | 網頁指南

施政報告

加強支援少數族裔

146. 政府一直致力推動少數族裔人士融入社會，在過去兩年共推出約30項支援少數族裔人士在教育、就業、社會福利、醫療健康及社會共融的措施。其中經修訂的《種族歧視條例》，加強對少數族裔的保障，亦已於今年6月生效。此外，社署已成立外展隊主動接觸有福利服務需要的少數族裔。

147. 香港天文台將於2021年第二季開始在天文台網站以八種少數族裔語言提供基本天氣資訊，讓少數族裔人士能即時獲得以他們語言表達的最新天氣報告、警告和預報、熱帶氣旋路徑等資訊。我會繼續鼓勵更多部門檢視其日常為市民提供的服務，積極考慮滿足少數族裔人士的需要。



2020年香港特別行政區行政長官年度施政報告 <https://www.policyaddress.gov.hk/2020/chi/p146.html>

小知識：支援少數族裔

- 少數族裔人士在實際生活中，一些少數族裔會遇到語言、教育、收入、就業、升學、公共參與等問題難以融入社會
- 理性、共融、包容、多元、自由、開放是香港社會的重要的價值，也是香港長期繁榮穩定的基石
- 為少數族裔人士全面提供支援，讓他們享有平等機會，融入社會，是香港核心價值的具體體現



姓名：_____

班別及學號：_____ ()

日期：_____

1. 香港特區政府如何在不同層面支援少數族裔？

機構組織	支援方法
香港特別行政區政府	<u>致力建立關愛共融社會</u>
少數族裔事務督導委員會	<u>支援少數族裔人士加強統籌政府跨局和跨部門的內部協作</u>
民政事務總署	<u>設立促進種族和諧委員會，負責就有關少數族裔的事宜向政府提供意見</u>
民政事務總署的種族關係組	<u>與非政府機構及地區組織合作，為少數族裔人士提供多項支援服務，協助他們融入社會和獲取公共服務</u>

2. 觀看短片，並回答問題。

非政府機構於 2019-20 年度
舉辦了不同種類的活動促進不同族裔的融合



你認為香港特區政府在促進不同族裔融入香港生活的支援是否足夠？為甚麼？

答案合理即可。